Câu 1:  [2D2-5.8-4] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên x sao cho tồn tại số thực y thỏa mãn 
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Câu 2:  [2D2-5.8-4] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Nên phương trình đã cho ban đầu có nghiệm thực khi phương trình:
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Câu 3:  [2D2-5.8-4] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.8-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) [2D2-5.7-4] Cho hai số thực 
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Câu 5:  [2D2-5.8-4] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Xét phương trình 
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